

COMUNICADO - ERRATA

O Decreto nº 1.865/2020, publicado no dia 25/03/2020, onde se lê:

DECRETO Nº 1.865, DE 25 DE MARÇO DE 2020.

Leia-se:

DECRETO Nº 1.867, DE 25 DE MARÇO DE 2020.

Gabinete do Prefeito, em 01 de abril de 2020.

**Valter Luiz Lavinias Ribeiro
Prefeito**